
Anleitung zur Teilnahme an GFT Onlinefortbildungen 

ab 2025        Stand 28.02.2025 

 

Es wird sich geringfügig etwas ändern bei der Anmeldung für die 

Onlinefortbildungen. Dies wurde veranlasst, um die automatische 

„Einbuchung“ der Stunden in das Mitgliederportal zu ermöglichen. 

Nachfolgend sind die Schritte hoffentlich deutlich und klar mit 

Screenshots einer Testveranstaltung dargestellt und erläutert. Diese 

Anleitung werden wir mit der Einladungsmail jedes Mal verschicken 

und ggf. anpassen, falls wir etwas vergessen haben oder etwas 

unklar ist. 

 

➢ Es kommt künftig eine Einladung über das Veranstaltungsmodul wie 

eine normale Mail bisher. 

➢ Ganz unten der Einladungsmail (sieh nachfolgender Screenshot) 

erscheint ein Link und diesen bitte anklicken 

 

 

  



➢ Dann öffnet sich ein Browserfenster und diese durch Klick auf „In 

den Warenkorb“ bestellen 

 

 

 

 

 

 



➢ Ein Hinweisfenster oben erscheint 

➢ Zum Warenkorb anklicken 

 

 

 

 

 



➢ Unten auf Teilnehmerdaten klicken 

 

 

 

 

 

 



 

➢ Unten auf weiter klicken 

 

 

 

 

 

 



 

➢ Ansicht des Warenkorbs 

➢ Unten auf Bestellung aufgeben klicken 

 

 

 

 



➢ Bestellübersicht  

 

 

 

➢ Alles erledigt vor der Veranstaltung  

➢ Es kommt noch eine Bestätigungsmail 

 



 

➢ Am Sonntag ab 18:30 Uhr dann ins Mitgliederportal einloggen 

Mit dem Benutzernamen (keine e-Mailadresse) Serverkennung 240 

➢ Auf „Module“ – „Gebuchte Events“ klicken 

 

 

➢ Es erscheint die Übersicht aller im Zeitraum bestellen 

Veranstaltungen 

bitte ggf. den Zeitraum anpassen und auf „Suchen“ klicken 

➢ Anschließend auf den Namen der Veranstaltung  

(hier im Beispiel „GFT Onlinefortbildung am 3.2.2025..“ klicken 
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➢ Es erscheint die Buchung und dann unten auf das Symbol klicken 

➢ Wichtig !!! Dieses Symbol findest Du erst ab 18:30 Uhr !!!!!! am 

Veranstaltungstag 

➢ Vorher erscheint es nicht!!!!!!!!!!!! 

➢ Wenn Du das vorher ausprobierst kann aber auch nichts passieren 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Hier dann auf „Zur digitalen Veranstalung“ klicken um zu 

Clickmeeting zu kommen 

 

 

  



 

➢ Ab hier dann ist man wieder in Clickmeeting 

➢ Die Eingabe des Namens wird durch die Übergabe der Daten aus 

Sewobe erledigt 

➢ Wie schon erwähnt ist das obige Symbol                  erst ab 18:30 

Uhr am Veranstaltungstag sichtbar !! 

 

➢ Ab diesem Zeitpunkt funktioniert die Weiterleitung erst und Du 

kommst zum Warteraum von Clickmeeting bzw. kurz vor Beginn 

läuft die schon wie bisher 

 

 

 


